Задача 9.

Визначити показники безвідмовної роботи деталі із сталі 45 на базі (1=4000 годин; (2=20000 годин, що працює за умов Т((550…610(К, ( ((380…400(МПа, якщо короткочасні випробування при температурі Т=580 К та швидкості навантаження 
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 ( 10-3 с-1 дали: (В= =460МПа; (=21%.

Розв’язок.

Використаємо зв’язок між напругами, температурою та довговічністю (часом до руйнування ) у вигляді рівняння Журнова: (=(exp
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Активаційний об’єм ( та енергію активації визначимо за співвідношеннями Грабара (4.4) та (4.17): 
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Для сталі 45 приймаємо ТS(1808 К
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Тоді:
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Прийнявши нормально-логарифмічний закон розподілу часу до руйнування, знайдемо:
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Для заданих значень (1=400 год. та (2=20000 год. знайдемо ймовірність неруйнування, користуючись залежністю:
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Тоді Q1=0,985; Q2=0,80. Таким чином, на базі (1=4000 год. ймовірність відмови конструкції складає  P1=1-Q=1,5%, а на базі 20000 год. – Q2=20%.

Задача 10.

Визначити ймовірність безвідмовної роботи на протязі (1=1000год.; (2=2000год.; (3=3000год. шарикопідшипника, якщо ресурс його по зношуванні підлягає нормальному законові з параметрами
[image: image13.wmf]t

 = 3800 год.; S(=800 год.

Розв’язок.

Знаходимо квантилі розподілу.
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По таблиці квантилів знаходимо:

 P((1)=0,9998; P((2)=0.987; P((3)=0,841

Висновок: при одночасній експлуатації 100 шарикопідшипників в заданих умовах (
[image: image17.wmf]t

=3800 год.; (=800 год.) прогноз відмов після 1000 год. експлуатації дає 0,02 підшипника , після 2000 год. – 1,3 підшипника, після 3000 год. – 15,9 підшипників.
Задача 11.

В умовах задачі 10 визначити ймовірність безвідмовної роботи конструкції, якщо варіація несучої здатності (R=0,1, а варіація навантаження на всіх ділянках (F1=(F2=(F3=(F4=0,15
Розв’язок.

Ймовірність безвідмовної роботи (Р(F) для випадку нормального розподілу навантаження F та несучої здатності R знайдемо звичним способом, визначивши квантиль нормального розподілу:
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Рис. 9.16

Робоче навантаження (0=340(МПа). Випробовування матеріалу конструкції дали:

(В1=350 МПа;
(1=27%

(В2=650 МПа;
(2=25%

(В3=670 МПа;
(3=24%

Визначити еквівалентний запас міцності та ймовірності безвідмовної роботи для VR1=vR2=VR3=0,15; VF=0,1

Розв'язати самостійно.
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